



ΚΩΔΙΚΟΣ: 03 2946



Αστείρευτη για μένα η αγάπη,
αμέριστη για πάντα
η νοσταλγία του γνιμισού
το δρόμο άνοιξε έστω κι αγρά,
των Κάστρον Παναγία

ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΡΙΩΝ

Χρόνος 49ος • Αριθμός Φύλλου 505 • Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2024

• Γραφεία: Αντ. Θεοχάρη & Φλέσσα 6062, 185 38 Πειραιάς, Τηλ. Fax 210 4537446 • leriakanea64@yahoo.com

Σεπτέμβριος - Οκτώβριος 2024



15

Η Σαμπάουντια επισκέπτεται ξανά την Λέρο

Ακριβώς ένα χρόνο μετά, αντιπροσωπεία του Δήμου Sabaudia πραγματοποιήσε επίσημη επίσκεψη στη Λέρο από τις 24 έως τις 26 Σεπτεμβρίου. Ο Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας αρχ. Tomassetti και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Αδελφοποίησης έγιναν δεκτοί κατά την άφιξή τους στο νησί από μια επιτροπή υποδοχής του ΑΙΑΛ και αμέσως ξεκίνησε ένα εντατικό πρόγραμμα συναντήσεων και εκδηλώσεων.

Στο Δημαρχείο τους εκπροσώπους υποδέχθηκαν ο Δήμαρχος κ. Κωτσάκης και ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Μαραβέλιας, με τους οποίους είχαν σύντομη συνομιλία, επιβεβαιώνοντας την αμοιβαία δέσμευση για εντατικοποίηση των πολιτιστικών και αθλητικών ανταλλαγών μεταξύ των δύο Δήμων και τη μετατροπή της Σύναψης Σχέσης Φιλίας που υπογράφηκε το 2015 σε Αδελφοποίηση.

Το Δημοτικό Θέατρο Λακκίου φιλοξένησε στις 24.9 μια παρουσίαση της πόλης Sabaudia στις ιστορικές, αρχιτεκτονικές και κοινωνικές της πτυχές από τον αρχ. Tomassetti και εμπλουτισμένη από αξιόλογη φωτογραφική τεκμηρίωση και ταινίες εποχής. Τους παρευρισκόμενους καλωσόρισαν η Αντιδήμαρχος Ελένη Χέλμη και ο Δήμαρχος



Mosca, σε ζωντανή σύνδεση από τη Sabaudia, καθώς την τελευταία στιγμή λόγω πένθους στο Δημοτικό Συμβούλιο δεν μπόρεσε να παρευρεθεί.

Στο μνημείο του Λακκίου, αφιερωμένο στους Πεσόντες της Μάχης της Λέρου, πραγματοποιήθηκε στις 25.9 επιμνημόσυνη τελετή στην οποία συμμετείχαν πολιτικές, θρησκευτικές και στρατιωτικές αρχές από το νησί και την Ιταλία. Παρούσα ήταν επίσης μια τηλεοπτική ομάδα της RAI, η οποία βιντεοσκόπησε ένα ρεπορτάζ που προβλήθηκε στο RaiNews24. Στεφάνι κατέβησαν ο Δήμαρχος Λέρου, ο Αντιδήμαρχος Sabaudia, ο πρόεδρος της Επιτροπής Πεσόντων της Κω και η πρόεδρος του ΑΙΑΛ. Ακολούθησε κέρασμα στο παραλιακό Παντοπωλείο του Τάκη και της Μαριέττας Φιλιππίδη, που προσέφερε στους παρευρισκόμενους ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πεσόντων της Κω Leonardo Curatolo.

Στη συνέχεια, η αντιπροσωπεία της Sabaudia είχε μια γόνιμη συνάντηση με τους προέδρους και εκπρόσωπους του ΔΣ τοπικών αθλητικών σωματείων: Α.Ε. Λέρου (παλαιμαχοί ποδοσφαίρου) και Α.Ο.Κ Πανιώνιος Λέρου (έφηβοι μπάσκετ). Δεσμεύτηκαν για μια αθλητική συνάντηση με ανάλογους



ιταλικούς συλλόγους με αμοιβαία φιλοξενία, καθώς και ένα ενδεικτικό χρονοδιάγραμμα αθλητικών εκδηλώσεων στη Sabaudia και τη Λέρο.

Η εγκάρδια επίσκεψη της Αντιπροσωπείας ολοκληρώθηκε το ίδιο βράδυ στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα της Δημοτικής Βιβλιοθήκης με την παρουσίαση του βιβλίου του Alfredo Zappa, για την οποία αναφερόμαστε στο ίδιο τεύχος εφημερίδας.



enzob.